Date: 13/10/2021

To. Computer Facility AIIMS, New Delhi



Subject: Erratum in uploaded advertisement on AIIMS website.

Dear Sir/ Madam,

In the pay scale mentioned for the advertisement position Scientist-C (Non-Medical)[IT]/ SRO in project No "N-1725" the GP should be read as Rs6600/instead of Rs5400/- in the English version of advertisement.

Ms Ankita Sain

Regards,

WITHOR. Anand Krishnan Dr Anand Kristina is New Delhi-110029
Professor

PI: N1725

Centre for Community Medicine

Ext. No.- 4253